



門諾花蓮善牧中心-中美飛炫屋

9月24日 · ☀

...

多元職涯適性輔導方案：黑以泥木工手作課程  
飛炫屋第二場多元職涯課程開跑囉！

此次活動感謝黑以泥木工教室老師細心教導，讓15位孩子有完美的手作體驗，活動詳情請見留言。

本中心感謝 #富邦公益大使挹注多元職涯適性輔導方案，幫孩子多元探索，適性發展。

#飛炫屋 #孩子第二個家 #孩子教養

#花蓮偏鄉 #弱勢兒童 #弱勢兒少

---

#### 捐款資訊

線上捐款 <https://reurl.cc/W1A88D>

捐款方式一覽 <https://bit.ly/3xl7hiq>



最相關 ▾



作者

門諾花蓮善牧中心-中美飛炫屋

繼上次柚子園參訪後，孩子們非常期待下次的職涯課程是甚麼活動呢？

飛炫屋這次選擇了可以讓孩子發揮創意的木工手作課程，從第一級產業的農業參訪至第二級產業的木工手作，對孩子來說既新奇又興奮～

老師細心的講解如何使用釘槍、磨砂紙、櫃子的公分測量，

「我們要親手組裝嗎？」、「這個櫃子我要拿來裝漫畫跟公仔！」、「我來幫你扶著，你放心釘！」此次課程跨了兩天下午，培養孩子互助合作、耐心，因木工之工具有一定的危險性，也藉此培養孩子的風險評估，孩子一步步的創作好自己獨一無二的作品，眼裡滿是成就感以及喜悅感。

11週 讀 回覆

3



門諾花蓮善牧中心-中美飛炫屋

9月12日 · ☀

...

## 多元職涯適性輔導方案：瑞穗鶴岡柚子園參訪

飛炫屋的多元職涯課程開跑囉！

今年第一場 #多元職涯課程，我們趁著柚子還沒採收前來到鶴岡的柚子園參訪，果樹上的柚子又綠又漂亮，孩子們對於柚子的栽種有好多好奇。

「老闆，所以那些掛在樹上的罐子是甚麼用的呢？」

「那這樣一年一收的柚子園，可以帶來多少收入呀？」

「會有蟲來咬柚子嗎？」

小朋友很多的疑問、想知道的內容，老闆陳大哥很耐心地一一回答。

從柚子的栽種到如何防蟲蛀等等，陳大哥娓娓道來，孩子聽得津津有味。

「來，吃吃看，還沒有很熟，要到下週才會熟，可能口感會比較硬、比較不甜」陳爺爺和陳奶奶把剝好的柚子送到孩子手上，看到柚子孩子們就分心了，轉移注意力專心地吃著柚子，品嚐柚子的香味。

「好好吃喔！好想再吃」孩子笑得合不攏嘴，可以知道柚子栽種的知識、又可以吃到好吃的柚子，對飛炫屋的孩子來說是這是一趟幸福又美好的小旅行。

本中心感謝 #富邦公益大使 捏注多元職涯適性輔導方案，幫孩子多元探索，適性發展。

道柚子栽種的知識、又可以吃到好吃的柚子，對飛炫屋的孩子來說是這是一趟幸福又美好的小旅行。

本中心感謝 #富邦公益大使 捏注多元職涯適性輔導方案，幫孩子多元探索，適性發展。

#飛炫屋 #孩子第二個家 #孩子教養

#花蓮偏鄉 #弱勢兒童 #弱勢兒少

#### 捐款資訊

線上捐款 <https://reurl.cc/W1A88D>

捐款方式一覽 <https://bit.ly/3xI7hiq>



你、蘇家慧和其他20人

6次分享



基督教門諾會花蓮善牧中心

...

10分鐘 · 🎙

飛炫屋 × 富邦公益大使 | 帶孩子探索自我，展翅高飛！

「富予力量，邦助飛炫，展翅高飛」活動順利結束！在 #富邦公益大使 與 門諾花蓮善牧中心-中美飛炫屋的協力下，孩子們參加了職涯適性輔導，透過講座與互動，探索自身特質與潛能，學習將優勢應用於學習與未來規劃。

活動當天，孩子們積極參與，對職涯話題充滿好奇，透過業界專業人士的分享，打開了對多元職業的視野。每位孩子都展現出勇敢探索的態度，為未來打下信心基礎。

我們期望，這群孩子能在成長中發掘潛能，勇敢迎接挑戰，展翅高飛！

---

### #捐款資訊

- 👉 線上捐款 <https://bit.ly/3JnM3qx>
- 👉 捐款方式一覽 <https://bit.ly/3xl7hiq>
- 👉 捐款專線 03-8237288 #17



透過業界專業人士的分享，打開了對多元職業的視野。每位孩子都展現出勇敢探索的態度，為未來打下信心基礎。

我們期望，這群孩子能在成長中發掘潛能，勇敢迎接挑戰，展翅高飛！

---

### #捐款資訊

- 👉 線上捐款 <https://bit.ly/3JnM3qx>
- 👉 捐款方式一覽 <https://bit.ly/3xl7hiq>
- 👉 捐款專線 03-8237288 #17



## 【NEWS】富予力量，邦助飛炫，展翅高飛 | 富邦公益大使齊心帶孩子探索職涯適性

2024-12-13

11/16，於飛炫屋舉辦的「富予力量，邦助飛炫，展翅高飛」計畫活動圓滿結束。

飛炫屋多年來致力於青少年各方面之輔導，卻在實務中觀察到多數學員普遍存在多方面的挑戰。兒少普遍缺乏對自身特質及優勢能力的深入認識，導致難以有效應用於學習或進一步發展。因此，富邦公益大使與飛炫屋在計畫中安排了業界人士，透過講座、工作坊等方式，協助學員認識自我特質與潛能，並引導如何將這些優勢應用於學習中。

11/16日當天，富邦公益大使團隊攜手飛炫屋，特別安排了職涯適性輔導課程，在活動中，學員們透過實務講座，逐步探索自身的特質與潛能，增強了對未來職涯的信心與理解。觀察孩子們的參與情況後，我們深感欣慰地看到每一位學員都積極投入，不僅對活動展現出濃厚的興趣，也在互動中增長見識。許多孩子在參訪後分享了自己的想法，表達出對不同職業的好奇與嚮往。透過富邦公益大使和飛炫屋團隊陪伴，協助學員反思並解答疑惑，讓他們在愉快且有意義的環境中學習，我們共同希望每個孩子都能在成長過程中充分發掘潛能，勇敢面對職涯挑戰，並在這條探索之路上展翅高飛。

善牧中心朱玉貴執行長表示：「陪伴孩子的路上，希望每位孩子可以成為能理解自己的人，讓他們有機會去探索與選擇。富邦公益大使挹注的力量與用心，不僅提供職業試探機會，還安排學員實際參訪多個產業，並與業界專業人士進行互動，讓學員有機會更深入地接觸不同專業領域，了解各行業的工作性質與職業要求，進而培養他們面對未來職涯的自信與積極態度。」富邦人壽簡聖祐經理表示：「希望這樣性質的職業探索計畫可以讓孩子更了解自己。探索人生是難事，孩子們可以邊做邊想，有更多機會選擇，也很開心能與善牧團隊舉辦如此有意義的活動。期望通過多元的職涯適性輔導，讓孩子在成長路上勇敢探索，為未來職涯選擇奠定穩固基礎。」

「富予力量，邦助飛炫，展翅高飛」計畫希望藉此力量，針對學員在職涯探索過程中有更多對自我優勢能力的探索及了解，協助其更全面地開闊對未來職業的理解並持續支持孩子發掘更多自我潛能，邁向更廣闊的未來。

「富予力量，邦助飛炫，展翅高飛」計畫希望藉此力量，針對學員在職涯探索過程中有更多對自我優勢能力的探索及了解，協助其更全面地開闊對未來職業的理解並持續支持孩子發掘更多自我潛能，邁向更廣闊的未來。

